

Зорче охранять соц собственность

В настоящий момент руководители сельсоветов и колхозов должны проявить заботу об охране соц-собственности, от хищений, от пожаров и порчи, так как склады с семянами находятся внутри строения и охраняются сторожами, которым по 60—70—80 лет от роду. Вот факт: в Черемисском сельсовете в колхозе „Красный пахарь“ испорчено семян 200 пудов, а испорчены потому, что кладовщик Пачин Василий М. и инспектор по начесоту Кударцев Ф. В. проверяли пшеницу только сверху и то в месяц один раз.

Агроном МТС Востропнутов 23 января 35 г. также взял пробу зерна сверху и оказалось зерно годно для посева, а внутри ларя зерно не посмотрел.

Счетовод Белоусов не заприходовал 94 центнера семенной пшеницы. Все эти губители соцсобственности, прокуратурой привлечены в уголовной ответственности, дело на утверждения обл-прокуратурой, будет слушаться на месте преступления.

Сельгоровский актив совместно со членами группы содействия прокуратуры должны заняться вопросами хранения семенного материала и противопожарных мероприятий о каждом безобразном факте сообщать редакции в прокуратура для привлечения виновных в ответственности.

Прокурор—Селиверстов.

Письмо из Красной армии

С большой радостью я читал письмо колхозников колхоза „Оборона“ Арамашевского о/совета Режевского района о достижениях и успехах колхозников с момента моего ухода в РККА в 1933 г.

Колхоз становится не узнаваемым большевистским, а колхозники зажиточными.

Хлеба с полей получили достаточно, появились в колхозе сельскохозяйственные машины. Поля обрабатываются хорошо. Колхозники изменяются в сознании, появилась потребность в вульгуры в т. д.

Благодаря правильному руководству нашей партии и при активном участии в работе самих колхозников вы добились таких успехов.

Товарищи колхозники! я бывший ударник—колхозник вашего колхоза призываю вас еще с большей энергией работать на основе социализма и ударничества еще теснее сплотить ряды колхозников и еще с большими победами выйти в 1935 году.

Я служу сейчас в Особой Дальневосточной охраняю Советский Союз от империалистов—классовых врагов трудящихся СССР.

Я готов и отныне всегда и обязуюсь бдительно охранять свою социалистическую родину от врагов и с честью носить звание бойца не побежденной Рабочекрестьянской Красной армии.

Младший командир Кузнецов А. Ф.

Окончание плана посева на 1935 год по Режевскому району (Начало смотра „Большевик“ № 25)

Название сельсоветов колхозов	Пшеницы	Овес	Ячмень	Горюх	Виска на зерно	Итого зерно- был	Кар- то- фель	Ово- щи	Кормо- жирне- плоды	Сало- ны	Васа на сево	Всего арового посева	Урожай пшеницы в т. т. т.
Липовский с/с.													
Первомайка	130	215	20	7	14	426	15	21	7	4	10	483	—
Культура	180	215	30	5	7	497	17	30	2	2	7	493	—
Новая жизнь	160	200	30	7	14	411	13	20	3	5	5	402	—
Ударник	80	90	15	5	5	195	10	10	1	—	2	218	—
Иж. Ворошилова	90	90	10	2	3	195	6	4	1	—	—	206	—
Красный Урал	190	240	30	8	10	478	17	15	3	3	5	531	—
Им. Сажево и Ванцетта	30	70	10	2	3	115	10	4	2	2	3	136	—
Итого по колхозам	900	1120	143	36	56	2254	83	104	19	16	32	2521	—
Колхозники	—	—	—	—	—	—	15	12	—	—	—	27	—
Единоличники	1	4,50	3	—	—	8,50	16	12	—	—	—	28,50	—
Всего по с/с.	901	1124,50	146	36	56	2262,50	124	128	19	16	32	2549,50	—
Фирсовский с/с.													
Им. Ленина	200	230	20	5	10	465	7	5	3	2	5	437	—
Красная звезда	160	170	25	5	7	367	13	7	3	3	3	393	—
Новый путь	160	150	25	5	7	347	13	7	1	2	5	375	—
12-й октябрь	80	120	20	5	7	232	12	5	2	2	3	238	—
Итого по колхозам	600	670	90	20	31	1411	45	24	9	9	16	1516	—
Колхозники	—	—	—	—	—	—	10	8	—	—	—	18	—
Единоличники	1	3	2	—	—	6	5	4	—	—	—	15	—
Всего по с/с.	601	673	92	20	31	1417	60	36	9	9	16	1549	—
Колташевский с/с.													
Авангард	100	110	10	4	6	230	7	6	3	3	—	248	—
Колхозники	—	—	—	—	—	—	3	2	—	—	—	5	—
Единоличники	0,40	1	1	—	—	2,40	2	1	—	—	—	5,40	—
Всего по с/с.	100,40	111	11	4	6	232,40	12	9	3	3	—	258,40	—
Шаптанский с/с.													
Красный маяк	180	180	30	10	10	410	10	5	5	3	5	438	4
Пролетарка	143	115	20	6	6	290	9	5	3	2	3	312	—
Трудовые	95	110	30	8	7	230	13	6	3	2	5	279	—
Молодой колхозник	95	100	20	3	4	222	9	4	—	—	3	239	—
Красный октябрь	45	55	15	5	5	125	7	4	—	—	3	139	—
Алфеевский Камень	12	13	5	1	2	35	5	2	—	—	—	42	—
Итого по колхозам	570	673	120	33	34	1392	53	26	11	7	19	1448	4
Колхозники	—	—	—	—	—	—	11	8	—	—	—	19	—
Единоличники	0,50	1	1	—	—	2,50	8	6	—	—	—	10,50	—
Всего по с/с.	570,50	676	121	33	34	1394,50	72	40	11	7	19	1468,50	4
Черемисский с/с.													
Красный пахарь	240	140	30	10	10	430	20	8	5	3	5	471	—
Им. Ленина	170	220	35	10	12	417	20	10	2	2	3	486	—
Им. Свердлова	160	140	25	9	6	340	20	10	1	—	5	376	—
Путяловец	100	180	35	10	15	340	20	10	1	2	5	376	—
Первомайка	90	80	15	2	3	180	5	8	2	2	2	174	—
Красный октябрь	130	155	35	8	10	358	13	8	3	3	6	393	—
Итого по колхозам	890	915	175	49	56	2075	108	49	14	12	26	2279	—
Колхозники	—	—	—	—	—	—	12	14	—	—	—	31	—
Единоличники	0,50	1	1	—	—	2,50	8	6,20	—	—	—	16,70	—
Всего по с/с.	890,50	916	176	49	56	2077,50	126	69,20	14	12	26	2325,70	—

ОБРАЩЕНИЕ Соповещения молодых предколхозов и бригадиров Ржевского района

Товарищи предколхозов и бригадиры!

Проходивший II Всесоюзный съезд колхозников-ударников наметил новый путь борьбы за превращение колхозов в большевистские, а колхозников в зажиточные. Принятый новый устав с/х артели еще раз подтверждает единственно правильный путь, путь колхозов, еще раз свидетельствует о том, что наше крестьянство окончательно укрепилось на социалистическом пути. Новый устав с/х артели еще раз показывает, что добиться зажиточности колхозников можно тогда, когда все мы будем «честно работать, беречь колхозное добро». Скоро начнется сев. От нас, молодых бригадиров требуется образцовая подготовка к севу, а возможности у нас для этого все есть.

Есть у нас 120 стальных коней, (тракторов), наши колхозы все обобщены МТС. Имеем семена и т. д. Это обязывает нас, район из числа отстающих вывести в передовый. Нам были крепко, били за дело, как говорят «отстающих бьют», но мы уже первый шаг сделали к тому, чтоб не править себя и быть передовыми. Наш район досрочно закончил лесозаготовки, этим, самым будет возможность хорошо подготовиться к севу нашим колхозам.

Мы, молодые бригадиры, собрались на первое районное совещание обсудили обращение молодых колхозников-Осинского района и постановление районной конференции колхозной молодежи, включаемся в областное соревнование молодых бригадиров и первичных

организаций ВЛКСМ и одобряем соглашение, заключенный Ржевским комсомолом с Егоршинским баром на себя следующие обязательства:

1. Там, где еще не закончил ремонт с/х инвентаря безусловно должен быть отремонтирован полностью и высококачественно, не позднее 20 III—35 года.

а) еще раз проверить отремонтированный инвентарь и там, где окажется низкое качество, подвергнуть вторичному ремонту.

2. При возвращении лошадей из леса немедленно принять меры к улучшению корма, ухода с тем, чтоб к началу сева лошади были средней и выше средней упитанности.

а) Пересмотреть состав конюхов и всех не обеспечивающих хорошего ухода заменить лучшими из числа комсомольцев и демобилизованных красноармейцев.

б) В колхозах: «Красный пахарь», «8-е марта», «Верный путь», «Оборона», «Чапаева» организовать комсомольско-молодежные конеконюшники.

3/ Там, где не закончен обмен семян немедленно приступить к вывозке и обменные операции должны быть закончены не позднее 25 III—35 года.

4/ Просортировать и протравить все потребное количество семенного материала по каждой бригаде, колхозу.

5/ Вывезти потребное количество по плану навоза не позднее 1 IV—35 г.

6/ Собрать золь потребное коли-

чество для колхоза, бригады к 10 IV—35 г. для сбора привлечь комсомол, пионеров и школьников.

7/ Организация при колхозах и крупных бригадах агрозоотехучебу.

8/ Там, где не приступили, немедленно приступить к строительству полевых культурных станков в каждой производственной бригаде.

9/ Повести массово-разъяснительную работу среди единоличников с тем, чтоб к весенно-посевной кампании бедняцко-средняцкая часть единоличников были в колхозах.

10/ Соревнование молодых бригадиров и первичных организаций должно мобилизовать всю общественность на образцовую подготовку и проведение сева в самые короткие сроки с высококачественной обработкой земли, применением рядовых посевов, борьба за качество сева должна проходить при активном участии групп «ЛК» старой колхозной гвардии—инспекторов по качеству. Совещание молодых бригадиров поставит эти задачи считает, что они должны явиться основной программой для всех колхозов нашего района и наш район безусловно должен быть в числе передовых Свердловской области.

Участники совещания:
Авдюков, Малыгин, Корнодинов, Притчин, Воронков, Веронина, Челчугова, Воронова, Бочинян, Демрагов, Челчугова, Анчутин, Силин, Голубцов, Заплатин, Притчин Я.

Главная культурно-бытовая секция выдвигает на соц соревнование Клеванинскую секцию на лучшую постановку работы по культурно-бытовому обслуживанию трудящихся колхозников и с/х артели в весенне-посевной кампании.

Пред. Главн. культурно-бытовой секции Ежов
Избач Главн. с/с Швецов.

Выбрали лучших ударников

В колхозе им. Ворошилова Липовского сельсовета 14 марта выбрали лучших ударников в редакцию стенной газеты. Назарову Зину, Рянову Анну, и Траскину Варвару. вновь избранная редколлегия уже выпустила свежий номер стенгазеты «Ударник полей».

На этом же собрании колхоз артели избрали Рякова Матвея Егоровна в члены колхоза.

Избачу не помогают

Клуб в Черемисском сельсовете до сих пор не приведен в порядок. Хотя президиум Райисполкома обязывал председателей Ильиних очистить клуб, наладить работу избач читальни и краевых уголков, но он до сих пор этого постановление не выполнял.

На все просьбы избача Белоусова, Ильиних смотрит сквозь пальцы, а предколхоза им. Давыда Комни так отвечает: «мне неужен ирский уголок и мне не до него», спрашивается долголи эти «руководители» будут игнорировать постановление РИКча?

Устав проводится в жизнь.

— Хорошо нас встретили в советской столице—Москве!—начал свой рассказ т. Семен Назарович Колесников—делегат II всесоюзного съезда колхозников-ударников из колхоза «Серп и молот», Ржевского района.—Руководители наши обращались с нами, как родные братья. Вождь товарищ Сталин со многими колхозниками разговаривал очень подробно.

Дальше т. Колесников рассказывал о новом уставе сельхозартели:

—Хороший устав! Он поможет колхозам по-ударному провести сев и подтянуть отстающие колхозы.

Общее собрание колхозников приняло решение—посеять все яровые культуры в 10—12 дней и собрать урожай не менее 15 центнеров с гектара.

Началась вывозка навоза на поля. Лошади ставятся на усиленное питание.

По предложению тов. Колесникова колхоз взял шефство над отстающей артелью имени ОГП, и послал туда бригаду лучших ударников.

Общее собрание выделило 3 тыс. рублей на покупку литературы, музфильмов и инструментов и радио.

Бабушкин.

Зам. ответственного редактора
О. Д. Цветкова.

План посева на 1935 год по Ржевскому району

Окончание начало смотри на первой странице

Название сельсоветов колхозов	Пшеницы	Овес	Ячмень	Горох	Вывозка на зерно	Итого зерно-бобовых	Картофель	Овощи	Кормовые культуры	Силосных	Виноград	Всего ярового посева	Урожайность по плану
Узьяновский с/с.													
Светлый путь	90	80	25	3	7	205	10	5	3	2	—	225	—
Красный боец	100	130	35	5	10	280	12	7	1	1	3	304	—
Итого по колхозам	190	210	60	8	17	485	22	12	4	3	3	529	—
Колхозники	—	—	—	—	—	—	4	3	—	—	—	7	—
Единоличники	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Всего по с/с	190	210	60	8	17	485	26	15	4	3	3	536	—
Всего по району	8000	7620	1800	270	300	18050	1000	600	150	200	300	20500	40
В т. ч. по колхозам Ржев МТС	4750	3000	1150	120	100	10200	430	380	80	110	200	11460	36
В т. ч. по колхозам Черем. МТС	3240	3060	600	150	300	7750	320	220	60	50	100	8540	4
Болховники	—	—	—	—	—	—	150	130	—	—	—	280	—
Единоличники	10	30	20	—	—	60	120	50	—	—	—	240	—

Зав. Райзс Поповинский.

Райагроном Пачерский.